
 
 
 

HHřřbbiittoovv  SSttaarréé  KKřřeeččaannyy

Vážení spoluobčané, chtěl bych touto formou reagovat na reportáž ve věci hřbitova ve Starých Křečanech. Jak jste si 
jistě všimli, již několik let se obec snaží o rekonstrukci hřbitovů, jak ve Starých Křečanech, tak v Brtníkách. Co se týče 
hřbitova v Brtníkách podařil se velký kus práce za velkého přispění spolku Zeidler z.s., který se velkou měrou zasloužil 
o rekonstrukci kaplí, zdí a hrobky. Za to patří spolku Zeidler velký dík a uznání. 

Ke hřbitovu ve Starých Křečanech bych sdělil následující. Obec již několik let usiluje o zvelebení vlastního hřbitova. 
Touto formou se chci ostře ohradit proti nařčení, že obec likviduje hroby, které historicky na náš hřbitov patří. Každá 
osoba, která navštívila hřbitov ve Starých Křečanech, nechť posoudí, zda obec likvidovala hroby. Proces úklidu 
hřbitova jsme započali již před několika lety. Nejprve jsme pokáceli přerostlé stromy, které ohrožovaly jak 
bezpečnost , tak i samotná hrobová místa. Jednalo se o túje, lípy, akáty a další stromy. Kořenové valy těchto stromů 
byly prorostlé až do samotných hrobek, takže došlo k jejich výřezu, aby nedocházelo k devastaci právě starých 
historických hrobek. Jelikož chybí velká část obvodového zdiva, provedla obec alespoň provizorní oplocení, aby 
nedocházelo k okusu květin zvěří, která na hřbitově okusovala zeleň a květiny na hrobech. Došlo k opravě původní 
zdi, kde „nenechavé ruce“ odcizily i cihly. 

Jelikož obec provádí sekání, řešila se i otázka, že zde bylo několik hrobových míst, kde zůstaly pouze betonové 
obvodové profily, ve kterých se nezachovaly žádné zbytky náhrobních kamenů, ani žádné jiné indície o hrobu. Obec 
vyvěsila výzvy v češtině i v němčině na tabuli u hřbitova, kde byli občané vyzváni, aby navštívili obec a řešili hrobová 
místa, případně hroby známých. Na základě této výzvy obec provádí dokumentaci jednotlivých míst. Výzva byla 
vyvěšena bezmála dva roky. Během této výzvy nikdo neřešil hroby, o které se nikdo řadu desetiletí nestaral. 
Náhrobní kameny byly povalené v trávě. Obec oslovila firmu, která provedla odstranění pouze betonových 
obvodových profilů, ze kterých bylo patrné, že zde nelze identifikovat konkrétní hrobové místo a nezůstala zde šance 
na ztotožnění pochovaných ostatků. Následně bylo firmě uloženo, pokud bude zjištěn výskyt padlých náhrobních 
kamenů a desek a nebude patrné, na který hrob patří, budou se dočasně deponovat v jihovýchodní části hřbitova. 
Zde bych se chtěl hrubě ohradit proti zveřejněné reportáži a tvrzení občanky obce, že obec tyto kameny likvidovala. 
Ze hřbitova se deponovaly pouze obvodové betonové obrubníky a o tom rozhodl dodavatel prací. Ostatní nalezené 
předměty byly deponovány na hřbitově. 

Též není pravdou tvrzení občana obce, že se ztrhly i větší - snad i třímetrové náhrobní kameny, toto tvrzení je 
nepravdivé a lživé, což obec jistě doloží vyjádřením jak pracovníků obce, tak i dodavatelské firmy. Též není pravdou 
tvrzení paní respondentky rozhlasové reportáže, že hroby byly likvidovány z toho důvodu, že nájemník hrobového 
místa neplatí. Řada opuštěných hrobů zůstala. Obec několik deponovaných kamenů zajistila ze země, kde byly 
povaleny již několik desetiletí. Nevylučuji tu možnost, že u některých došlo při manipulaci k poškození při jejich 
uložení. Jelikož je projekt rekonstrukce hřbitova naplánován na několik etap a plánujeme čerpání dotací, byly tyto 
kameny dočasně deponovány na shora uvedeném místě s tím, že budou zbytky těchto pomníků uloženy dle případné 
zpracované projektové dokumentace. Zde však připouštím, že současné uložení kamenů a náhrobků není optimální, 
ale jak jsem již uvedl, postupně se hřbitov upravuje a jistě pro tyto kameny najdeme optimální místo . Pokračování 
na straně 2 
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Dva bratři, dva mistrovské tituly
Hokejisté Liberce vystoupali na vrchol Extra-
ligy devátých tříd. Vyřazovacími boji prošli 
bez jediné porážky, ve finále 7. dubna zdo-
lali Škodu Plzeň 3:0 na zápasy a před svými 
fanoušky ve Svijanské aréně oslavili mistrov-

ský titul. Poslední krok udělali vítězstvím 6:4. 
Bílí Tygři společně s brankářem Ondřejem 
Maxinem v bráně tak potvrdili, že pokud jde 
o kategorii U15, jejich klub teď nemá v re-
publice konkurenci.
Necelé dva týdny na to na vrchol republiko-
vého kategorie U17 vystoupali dorostenci 
Mladé Boleslavi včetně mladého Imricha 

Maxina. Ve finálové sérii proti Pardubicím 
nevyužili první mečbol, ten druhý však ano. 
Díky gólu obránce Šilhavého po asistenci od 
Maxina porazili Dynamo 1:0 a finále ovládli 
poměrem 4:2 na zápasy.
Tímto bychom chtěli pogratulovat k obrov-
skému úspěchu a srdečně přejeme mnoho 
dalších úspěchů ve zdárně rozjeté kariéře.

Vítání 
občánků
Dne 11. dubna proběhlo vítání občánků. 
Členky Sboru pro občanské záležitosti spo-
lu se starostou obce přivítali v prostorách 
školní družiny tyto občánky: Lukeš Vladek, 
Mejsnar Oliver, Platilová Eliška, Svoboda 
Aleš, Švecová Eliška, Tomčalová Karolína, 
Vaicová Vivien, Vršková Sofia a Kubcová 
Šarlota.
Jako obvykle se rodiče podepsali do pa-
mětní knihy. Děti dostaly drobné dárky  
v podobě knihy a dárkové poukázky na  
nákup dětské kosmetiky a maminky kvě-
tinu. Na úplný závěr proběhlo hromadné 
focení.

ČÍSLO 4/2024
STARÉ KŘEČANY  BRTNÍKY  NOVÉ KŘEČANY  VALDEK  PANSKÝ  KOPEC

ROČNÍK XXX.
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MOBILNÍ ROZHLAS
Co přihlášení do Mobilního Rozhlasu přináší?
 Upozornění na krizové události
 Novinky a důležitá upozornění z úřadu
 Pozvánky na kulturní a sportovní akce

https://krecany.mobilnirozhlas.cz/

KOMUNIKAČNÍ 
SLUŽBA MUNIPOLIS
Vážení občané,
aktivujte si prosím komunikační službu MUNI- 
POLIS (více jak polovina obce ji má). Je to  
naprosto zdarma a v kritických situacích, jako 
je například požár NPČŠ, dostanete nejzásad-
nější informace přímo do Vašeho telefonu 
pomocí SMS. Kvůli GDPR se však musí vyplnit 
níže uvedený formulář. Ten najdete na poda-
telně obecního úřadu.

OÚ STARÉ KŘEČANY
Kontaktní spojení
Staré Křečany 39
407 61 Staré Křečany
Telefon: 412336440
E-mail: dotace.krecany@volny.cz
WWW: www.krecany.cz
ID Datové schránky: 8y5bin2u

Úřední hodiny
Pondělí	 7:00 - 11:00	 13:00 - 16:00
Středa	 7:00 - 11:00	 13:00 - 16:00

Oficiální facebookové stránky obce: 
www.facebook.com/ObecStareKrecany
Neoficiální stránky (skupina) obce: 
www.facebook.com/groups/1563320273881425

Šance pro rodiny

INFORMACE 
Z ÚŘADU

Od 1. dubna došlo ke změně na pozici 
evidence obyvatel a pozemků. Naše kole-
gyně Lucie Kameníková ukončila pracov-
ní poměr a tímto bychom jí chtěli podě-
kovat za její práci a popřát jí mnoho štěstí 
a úspěchu v novém zaměstnání.

Agendu přebírá nová zaměstnankyně 
úřadu Radka Jäckelová.

Jsme tým pracovníků, který se věnuje rodi-
nám v obtížné životní situaci. Jsme tu pro ty, 
kteří mají sílu o svých těžkostech mluvit.

Našim prvním úkolem bývá přesvědčit rodi-
če, že změna je možná, že společně můžeme 
najít řešení jejich často dlouhodobé krizové 
situace. 
Podporujeme tak jejich schopnosti krizo-
vé situaci čelit, zvládat nebo ji řešit. Roz-
sah pomoci je široký a odpovídá aktuálním  
potřebám rodiny. Za dobu, kdy sociální službu  
poskytujeme, jsme ovlivnili už hodně rodin-
ných osudů. 
Těší nás, že dobré konce převládají. A toto je 
jeden z nich: 
Žena samoživitelka žila se svými třemi dětmi 
u své maminky v nevyhovujícím, chátrajícím 
domě. Když maminka zemřela, zdědila její 
dům a dědictví přijala i s hromadou obrov-
ských dluhů, protože neměla kam jít a ne-
chtěla i s dětmi skončit na ulici. Snad ještě 
složitější bylo, že na maminku spoléhala pře-

devším ve výchově dětí, a když se ocitla sama, 
najednou si s nimi nevěděla rady. Ze dne na 
den se učila pečovat o děti, o domácnost,  
o hrazení účtů a vlastně i sama o sebe.  
Finanční situace byla čím dál horší, exeku-
toři se střídali jak na běžícím pásu, na dveře 
klepala chudoba, děti často trpěly hladem. 
V domě jim odpojili vodu i elektriku, nebylo 
čím topit, v zimě byl dům už skoro neobyva-
telný. Děti přestaly chodit do školy, protože 
už nebylo ani na autobus. 
V té době byla ženě doporučena Sociálně ak-
tivizační služba pro rodiny s dětmi z Kostky. 
Od té doby se nám společně podařilo udělat 
obrovský kus práce. Matka se s dětmi pře-
stěhovala do vhodnějšího bydlení ve městě, 
naučila se hospodařit s penězi, komunikovat 
se školou i exekutory, povedlo se pro ni na-
lézt zaměstnání. Děti jsou ve škole nadšené. 
Všichni teď žijí v bytě, kde je teplo, teče voda 
a funguje elektřina. Teď ještě vyřešit oddluže-
ní a nový život může začít.

Mgr. Renáta Kučerová, Kostka Krásná Lípa
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Osmisměrka s tajenkou
V minulém čísle jsme měli osmisměrku  
s tajenkou. Výhercům tajenky gratulujeme.  
A jak tedy zněla odpověď? Citát od Karla Čap-
ka zní: „Člověk musí jet daleko, hrozně dale-
ko, aby se dostal co nejblíž k domovu.” Citát  
v nové osmisměrce zní: „Dostal jsem se pří-
liš daleko a nevím, (doplňte)“ a  dokončení  
citátu  najdete  v  osmisměrce. 
Pomocná slova: AUTOALARM, DEŠTNÍK, FI-
ALKA, HLAVA, HRUDNÍK, KVĚTINA, LENOCH, 
MAGAZÍN, MUCHOMŮRKA, OPONA, REPOR-
TÁŽ, STUDNA, ŠKOLÁK, ÚSMĚV, ÚTVAR.
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MŠ AKCE 
UKLIĎME ČESKO 
Dne 8. dubna jsme se společně se školkou zú-
častnily akce Ukliďme Česko!
S dětmi jsme vyrazily do přírody, do ulic  
v okolí naší školky a pustily se do úklidu od-
padků, které bohužel, někteří lidé jen tak 
zahodí nebo někde odloží. Smyslem této 
akce, bylo poučit děti o důležitosti udržová-
ní pořádku kolem sebe a vysvětlit důležitost 
třídění odpadu. Předtím než jsme ale vyrazily 
jsme si ve školce vysvětlily něco o udržování 
pořádku nejen doma, ale také právě v přírodě 
a připomněly jsme si bezpečnost při takové 
práci s odpadky. Děti jsme naučily správně 
rozeznávat barvy kontejnerů a věcí, které do 
nich patří.

V dopoledních hodinách jsme vyrazily společ-
ně obě třídy na procházku vybaveni gumovými 
rukavicemi a igelitovými pytli. Po cestě jsme se s 
dětmi snažily najít nepořádek, který do přírody 
nepatří. Děti pomáhaly a sbíraly s radostí. Celko-
vé uklízení je velmi bavilo a stala se z toho zábav-
ná hra, kdo toho posbírá víc. Na procházce jsme 
nezapomněly zastavit u veřejných kontejnerů, 
které jsme jsi správně pojmenovaly a zopakovaly 
si k čemu slouží jejich barevné rozlišení.
Každé dítě za účast dostalo ve školce odznáček 
šikovného dobrovolníka a malou odměnu na 
konci za výkon.
Doufáme, že to děti alespoň trochu ponaučilo  
o tom, že odpadky do přírody opravdu nepatří!

Instalace hnízdních budek 
V březnu došlo k instalaci hnízdních budek pro 
vodní ptactvo na rybník Havlák v počtu 8 ks  
a 2 ks na lesní rybníček pod Dymníkem.
Jde o nový typ budek z dvojitého pláště pletiva 
vyplněný senem a slámou.

Dále došlo 26. března k zarybnění Havlá-
ku kaprem o celkové váze 400 kg, jedná se  
o rybu velikostně určenou ke sportovnímu 
rybolovu.

Martin Hlinka
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2. května – ČLENSKÁ SCHŮZE OD 16.30 hod.

4. května – Pěší: LABSKÉ VYHLÍDKY
Děčín Pod Nemocnicí, Kvádrberk, 
Belveder, Arnoltice Bus
Odjezd vlakem v 08.09. hod.
Trasa: 13 km/380 m, středně náročná.
Zodpovídá: Zuzana Benediktová

10. května – HUDEBNÍ KROUŽEK
Kroužek zaměřený na získání a rozvoj hudeb-
ních znalostí a dovedností, které jsou potřebné 
ke hraní nejen trampských písniček.
Klubovna KČT Rumburk.
Začátek: 16.00 hod.
Zodpovídá: Jan Bukva, Martin Zíka

18. května – Pěší: SEVERNÍ STOPOU
– MEZINÁRODNÍ TURISTICKÝ POCHOD 
– 46. ROČNÍK
Trasy dle propozic a vlastního výběru
Pořadatel: KČT Dolní Poustevna

25. května – BRIGÁDA NA ZÁKLADNĚ V KOPCI
Bude upřesněno.
Zodpovídá: výbor KČT, odbor Rumburk

30. května – 2. června
Cyklo: JIZERSKÉ HORY
A FRÝDLANTSKÝ VÝBĚŽEK
3. ročník expedice nejen pro rodiny s dětmi
Odjezd: individuální dopravou (auto, bus, vlak) 
do Hejnic.
Ubytování: Autokemp Hejnice, tel. 602 593 592
www. autocamphejnice.cz, 
e-mail: info@autocamphejnice.cz,
chatky, stan, karavan, přespání v autě

Program:
30. května – příjezd v dopoledních hodinách
do autokempu Hejnice
31.května v 9.30 hod odjezd z kempu směr
Lázně Libverda, Kristiánův pramen, Lázeňský
rybník, Raspenava, Ferdinandov, Hejnice.
Trasa 25 km/ 244 m

1. června v 9.30 hod odjezd z kempu směr
Netík, Šolcův rybník, Oldřichovské sedlo, Fer-
dinandov.
Trasa 23 km/ 275 m
2. června - odjezd do Rumburku

Zodpovídá: Jan Bukva

Kulturní kalendář

JSDH BRTNÍKY
BŘEZEN - DUBEN

Dne 15. března došlo k výměně poškozeného 
ventilu plnění nádrže - netěsnost a následná 
kontrola. Vše je v pořádku.

Dne 31. března vyjíždí naše jednotka k požáru 
louky a odpadu v Brtníkách.
Dne 1. dubna naše jednotka dohlíží u údržby 
na těžebním stroji.

Dne 12. dubna výjíždí jednotka na požár nízké 
budovy na Šternberku. Při noční kontrole ter-
movizí ve 3 hod. bylo vše v pořádku ale to se 
však změnilo při další kontrole v 6 hod., kdy se 
z jedné zakryté pozednice kouřilo. Jednotka 
tedy vyjela na rozebrání části střechy s násled-
ným dohašením.

 Více informací najdete na facebooku „Hasiči Brtníky”

PODĚKOVÁNÍ
Ukončení činnosti u JSDH

Chtěli bychom poděkovat Liboru Dupa-
lovi za jeho dlouholetou činnost při JSDH 
a přejeme do dalších let mnoho štěstí  
a hlavně zdraví.

Dokumentární film NPČŠ
Dne 8. dubna proběhla v tělocvičně ZŠ zajíma-
vá akce – ve spolupráci se správou NPČŠ se zde 
promítal nový dokumentární film Skály-voda-ži-
vot-krajina Labských pískovců, který byl dopro-
vázen mluveným slovem herce V. Preisse.
Bylo úžasné v 25 minutách zhlédnout tolik 
zajímavých míst s různými druhy zvířat, kte-
ré žijí v našem regionu – ve vodě, na souši  
i ve vzduchu, spoustu nádherných momentů 
a zákoutí pískovcových skal, ale i nový život 

rostlin na území po loňském požáru. Vše je 
důkazem toho, jakou má příroda moc a jak 
dochází k její přirozené obnově. Úvodní 
slovo k filmu měl ředitel NPČŠ pan Kříž, na 
závěr byl prostor i pro individuální dotazy, 
na které sám odpovídal.
A tak mě napadá, že mnozí z nás ani nedoceňu-
jí, v jakém krásném kraji na severu Čech žijeme.  
Film stojí za zhlédnutí!! 

M. Macková
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Výuka venku

Projekt ŽÁBY v plném proudu...

Velikonoční příběh
na slovo s farářem

Téměř letní počasí nabádá všechny k častěj-
šímu pobytu venku. I naši žáčci nejenže tráví 
družinový čas na školním hřišti, ale i v rámci 
pracovních činností zahradničí na pozemku 
školy.
Za peníze z loňského projektu NFSV se mimo 
jiné nakoupilo zahradnické náčiní a vyvýšené 
záhony, do kterých letos děti zasely a zasadily 
semínka a sazečky rostlin v rámci výuky. Bu-
dou mít tak možnost do konce školního roku 
sledovat jejich růst i sklizeň plodů. Stanou se 
malými zahradníky, naučí se spoustu věcí, 
které znají jen z teorie a které jim budou ku 
prospěchu do budoucna – možná svými zna-
lostmi překvapí i rodiče doma na zahradách! 

M. Macková

Již téměř 3 týdny probíhá na ZŠ „žabí akce“, kdy 
v pravidelných intervalech individuálně nebo  
s dětmi vybíráme ze zakopaných kbelíků podél 
zábran na okraji pole (směr Panský) žáby a pře-
nášíme je do rybníka Havlák.
Smyslem celé akce je zabránění jejich přechodu 
přes frekventovanou silnici, kde by skončil jejich 
život pod koly aut. V době páření se jich vysky-
tuje opravdu hodně, a tak k dnešnímu dni je za-
chráněných již necelých 600 ks těchto tvorečků, 
jež jsou však lehkou kořistí pro zmije, které se 
za slunného počasí vyhřívají v blízkosti rybní-
ka. Dle zjištění se zde vyskytují 2 druhy ropuch.  
Děkujeme zároveň i několika rodičům, kteří se 
do akce zapojili a sledují výskyt a přenos žab  
s námi. Máme radost z toho, že se projekt takto 
zdárně a smysluplně rozjel a že si děti uvědomují, 
že i takto jsme přírodě blíž a ku prospěchu. 

M. Macková, ředitelka

Ve středu před Velikonocemi (27. března 2024) 
jsme v naší škole přivítali evangelického faráře 
pana Richarda F. Vlasáka. Žáci 3. - 5. třídy se spo-
lečně sešli s panem farářem, aby jim objasnil 
původ oslav velikonočních svátků z křesťanské-
ho hlediska. Na podlahu ve třídě rozložil různé 
karty s obrázky, které se svým obsahem vázaly 
k příběhu posledních dnů nazaretského tesaře 
Ježíše Krista neboli záchranáře. Každý žák si po-
stupně vybral jednu kartu a popřemýšlel, zda se 
daný obrázek nějak významově pojí k poslední-
mu týdnu před Velikonocemi tedy k Pašijovému 
týdnu. Při společném povídání si všichni připo-

mněli názvy jednotlivých dnů (Modré pondělí, 
Šedivé úterý, Škaredá středa, Zelený čtvrtek, 
Velký pátek, Bílá sobota, Boží hod velikonoční – 
neděle, Velikonoční pondělí), co se tehdy stalo 
a jaké tradice se v daný den dělají. Pan Vlasák 
dětem zazpíval francouzskou píseň, kterou 
si pak drobným popěvkem všichni společně  
zazpívali. Ukázal jim, jak se píše a čte hebrejsky. 
Naše společná hodinka rychle utekla, dětem 
byl objasněn příběh Ježíše, který se obětoval za 
všechny hříšníky. Velikonoce jsou svátky, kdy si 
jeho činy všichni připomínáme.

Mgr. Irena Stejskalová
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Krajská zdravotní 
představila plán rozvoje své nemocnice v Rumburku
Jak bude vypadat v budoucnu rumburská ne-
mocnice zajišťující dostupnost zdravotní péče 
ve Šluknovském výběžku pro 50 tisíc obyvatel 
dnes představilo zástupcům místní samosprá-
vy vedení společnosti Krajská zdravotní spolu  
s radním Ústeckého kraje pro oblast majetku  
a investic Mgr. Bc. Tomášem Riegrem. Na setkání 
se starosty měst a obcí nejvýchodnější části Ús-
teckého kraje přiblížilo průběh přípravy a realizaci 
zejména I. etapy modernizace Nemocnice Rum-
burk. Ta je součástí komplexního generelu roz-
voje nemocnice v horizontu 25 let. Zdravotnické 
zařízení je v portfoliu největšího poskytovatele 
nemocniční péče v České republice, jako pracovi-
ště Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, od  
1. 7. 2021. Generely rozvoje na čtvrt století dopře-
du začalo pro všechny své nemocnice připravo-
vat vedení Krajské zdravotní již před dvěma lety.
„Mnohé investiční akce Ústeckého kraje dokon-
čené v loňském roce ve Šluknovském výběžku 
dokazují, že vedení Ústeckého kraje na nejse-
vernější část kraje a její obyvatele nezapomíná. 
Další projekty máme navíc rozpracované, při-
pomenu například investice do oken gymnázia 
v Rumburku za 70 milionů korun, do základní 
umělecké školy nebo místní pobočky oblastního 
muzea v Děčíně. V posledních dvou letech probí-
haly intenzivně i práce na nemocnici a jsem rád, 
že můžeme jejich výsledek nejenom představit  
samosprávám, ale že se nová podoba rumbur-
ské nemocnice už i reálně buduje,“ otevřel dneš-
ní setkání se zástupci samospráv radní Ústecké-
ho kraje pro oblast majetku a investic Mgr. Bc. 
Tomáš Rieger.         
„Časový horizont dostavby první, nejmarkant-
nější etapy rozvoje rumburské nemocnice je 
konec roku 2027.  Jedná se o etapu zahrnující 
modernizaci polikliniky a administrativní budovy, 
výstavbu urgentního příjmu a nového heliportu. 
Na část výstavby již máme peníze od Ústeckého 
kraje ve výší 400 milionů korun, další financová-

Prezentace rozvoje rumburské nemocnice. Zleva Mgr. Bc. Tomáš Rieger, radní Ústecké-
ho kraje pro oblast majetku a investic, MUDr. Ondřej Štěrba, předseda představenstva 
Krajské zdravotní, MUDr. Taťána Soharová, generální ředitelka Krajské zdravotní, 
a MUDr. Michal Tichý, Ph.D., MPH, ředitel zdravotní péče Nemocnice Rumburk.

ní vyjednáváme s Evropskou investiční bankou,  
a počítáme i s vlastními zdroji díky ziskovému hos-
podaření Krajské zdravotní v posledních letech,“ 
řekl po setkání se starosty předseda představen-
stva Krajské zdravotní MUDr. Ondřej Štěrba. 
Mezi aktuální projekty již odstartované I. etapy 
modernizace Nemocnice Rumburk patří jednak 
rekonstrukce budovy polikliniky, kde se předpo-
kládá zahájení stavby letos na podzim a ukonče-
ní v listopadu 2025 za – v tuto chvíli podle studie 
předpokládaných – 178 milionů korun. V součas-
né době je dokončena studie záměru a probíhá 
zpracování projektové dokumentace v dalších 
stupních potřebných k vydání stavebního povo-
lení a k realizaci veřejné zakázky na generálního 
dodavatele stavby.
Podobný časový harmonogram jako u prací na 
objektu polikliniky je v případě modernizace 
administrativní budovy rumburské nemocnice. 
Aktuálně je dokončena projektová dokumen-
tace potřebná k vydání stavebního povolení  
a k realizaci veřejné zakázky na generálního do-
davatele stavby. Před zahájením rekonstrukce 
administrativní budovy bude nutné vystěhovat 
hematologickou laboratoř do dočasné modulár-
ní stavby, na jejíž výstavbě již Krajská zdravotní 
v Rumburku pracuje od začátku letošního roku.
Další zásadní rozvoj rumburské nemocnice  
v nejbližších letech přinese novostavba Pavilonu 
urgentního příjmu včetně jednotky intenzivní 
péče, operačních sálů a laboratoří. V tomto ohle-
du nyní probíhají vyjednávání s Evropskou inves-
tiční bankou o možnostech čerpání úvěru.
Na novostavbu urgentního příjmu by měla 
navazovat i výstavba nového heliportu s před-

pokládanými náklady 8 milionů Kč včetně DPH 
na v současnosti městském pozemku, který se 
podařilo vytipovat ve spolupráci s městem, kte-
rá je dle vedení Krajské zdravotní velmi funkční 
a prospěšná.
„Původní místo pro heliport nevyhovovalo 
místní dopravní situaci a kolidovalo s územním 
plánem s ohledem na letecké podmínky. Nově 
vytipovaný pozemek je přímo v sousedství ne-
mocnice, vyhovuje technickým podmínkám  
a v současné době řešíme s Krajskou zdravotní 
podmínky prodeje pozemku,“ uvedl Mgr. Bc. 
Martin Hýbl, starosta Rumburku.
Pro heliport je již dokončena studie proveditel-
nosti. Ta obsahuje určení vzletových koridorů, 
definice výškových překážek včetně řešení,  
geodetické definování plochy a související ne-
zbytné příjezdové komunikace pro zdravotnic-
kou záchrannou službu. Zde je třeba upozornit, 
že nejzazší termín dokončení stavby heliportu 
rumburské nemocnice je zahájení provozu  
urgentního příjmu, jehož je podle legislativy  
nezbytnou součástí.
Generel rozvoje rumburské nemocnice už od 
počátku počítá také s optimalizací parková-
ní jak u nemocnice, tak u polikliniky. Druhá  
a třetí etapa rozvoje rumburské nemocnice 
pak představuje dostavbu lůžkového pavilonu 
navazujícího na urgentní příjem. V poslední 
etapě se počítá s citlivou rekonstrukcí histo-
rické budovy nemocnice. Etapy by měly na 
sebe navazovat a předpokladem je podpora 
jejich financování ze strany Ústeckého kraje  
v budoucích letech.

Zdroj: kzcr.cz
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KAM ZA KULTUROU
HRY BEZ HRANIC - KRÁLOVSTVÍ U ŠLUKNOVA
Srdečně vás zveme v sobotu 4. května 2024 od  
14 hodin na akci pro rodiny s dětmi. Na trase vás 
čeká spousta dobrodružství a v cíli posezení s ob-
čerstvením a hudbou. Start a cíl proběhne na hřišti 
u kostela v Království u Šluknova.  Budeme se těšit 
na vaši návštěvu

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ VE STŘEDNÍ 
UMĚLECKOPRŮMYSLOVÉ ŠKOLE SKLÁŘSKÁ 
Zveme všechny přátele školy, absolventy, uchaze-
če s rodiči a sklářské odborníky i laiky na Den ote-
vřených dveří, který se uskuteční 8. května 2024 
od 9 do 17 hodin. Akce proběhve ve sklářské škole  
v Kamenickém Šenově. Nabízíme komentované 
prohlídky, konzultace nad domácími pracemi, „talen-
tovky nanečisto", příjemné prostředí školních dílen, 
ateliérů a Galerie sklářské školy. Rádi vám vše ukáže, 
rádi se s vámi potkáme, rádi si s vámi popovídáme.

135. LET ROZHLEDNY VLČÍ HORA
Pod Vlčí horou proběhne výročí rozhledny a to  
u bývalého koupaliště od 9 hod., u rozhledny od 
11 hod.
Program:
• 9.00 – 17.00 návštěvní den na rozhledně, 
   vstupné dobrovolné jako příspěvek na rozhlednu.
• 11.00 – oficiální zahájení u rozhledny.
• 12.30 – vystoupení trubačů u rozhledny 
    i u koupaliště.
• 13.00 u koupaliště – křest publikace 
    o rozhledně Vlčí hora
• 13.00 – 17.00 hudební produkce country kapela 
    Harcovníci z ČR a dechovka Budišanka z DE.
• 11.00 – 17.00 výstava historických a současných 
    fotografií rozhleden Vlčí hora, Dymník a Hvozd DE.
• 11.00 – 17.00 hry pro rodiny a děti
• 11.00 – 17.00 praktická ukázka techniky 
    turistického značení
• 13.00 – symbolická výsadba lesních stromků
• pěší výlet po sakrálních památkách 
   v okolí rozhledny
Doprava: Z Krásné Lípy pěšky 5 km po Köglerově 
naučné stezce. Z Krásné Lípy přes Skřivánčí pole 
pěšky 5,5 km po cyklostezce č. 211 a žluté turistické 
stezce. Vlakem do Panského z Rumburku 9.02 hod., 
z Krásné Lípy 9.15 hod., z Děčína 8.43 hod.
Autobusem do Vlčí Hory z Krásné Lípy 9.03 hod., 
11:03 hod., z Varnsdorfu 8.46 hod., 10.46 hod.

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO – NÁVŠTĚVNÍKY 
V DOBOVÉM OBLEČENÍ ČEKÁ ODMĚNA! 

46. ROČNÍK TURISTICKÉHO POCHODU
SEVERNÍ STOPOU
Severní stopou je velmi oblíbený turistický pochod 
s dlouholetou tradicí, který se koná ve Šluknov-
ském výběžku, nejsevernější části České republiky. 
Pořadatelem pochodu je Klub českých turistů Dolní 
Poustevna ve spolupráci s Městem Dolní Poustev-
na. Pochod proběhne 18. května v Dolní Poustěv-
ně za hřištěm u nádraží. A cíl pochodu je v areálu 
na Čtverci v Dolní Poustevně. Veškeré potřebné  
informace, délky tras a ceny startovného najdete na 
webových stránkách severnistopou.cz.
� Lukáš Černý,  zdroj: internet

Podpořte expedici napříč třemi 
státy a poznejte se mnou Alpy

VÁŽENÍ DÁRCI,

Veškeré letní a zimní oblečení 
(dámské, pánské, dětské)
Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony
Látky 
(minimálně 1m2 , prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
Domácí potřeby 
(nádobí bílé i černé, skleničky) zabalené do krabic
Péřové přikrývky, polštáře a deky, peří
Obuv – nepoškozená a v párech (svázaných gumičkou)
Kabelky, batohy, drobné předměty z domácnosti bez 
poškození (dekorace, bižuterie ...)
Hračky – nepoškozené a kompletní
Menší elektrospotřebiče i poškozené
Hygienické potřeby, drogistické zboží
Časopisy, noviny, knihy

prosíme, aby vše co darujete, bylo funkční. To znamená především funkční zipy 
u bund, mikin a ostatních oděvů, funkční zipy a kolečka u kufrů, tašek a batohů.
Nefunkční zapínání nejsme schopni opravit. Děkujeme!

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:
ledničky, televize, počítače, matrace,
koberce – z ekologických důvodů
nábytek
znečištěný a vlhký textil

PROSÍME VŠE ZABALENÉ 
V IGELITOVÝCH OBALECH, 
NÁDOBÍ V KRABICÍCH

SEZNAM VĚCÍ, KTERÝMI MŮŽETE
PŘISPĚT DO SBÍRKY:

Sbírka se uskuteční:
dne: 1. 5. - 20. 5. 2024
čas: v úředních hodinách, případně po tel. dohodě 
na 777 261 960

místo: ObÚ  Staré Křečany

VÍCE NA
www.diakoniebroumov.cz
www.facebook.com/broumovdiakonie
Tel. : 491 524 342, 739 999 112,
         603 287 387

Diakonie Broumov
sociální družstvo, Husova 319, 550 01 Broumov 

Prosíme, podpořte vyhlášenou veřejnou sbírku na čísle účtu: 50016-1302698349/0800.

Rád bych vám představil tento projekt, nebo spí-
še expedici, která je zároveň dlouho plánovaným 
snem. Kvůli covidu, zdravotním problémům  
a hlavně finančním omezením byl tento sen  
několikrát odložen. Projekt je založen na moti-
vaci všech, kteří mají sen, ale nemají dostatek 
zdrojů k jeho realizaci. Expedice proběhne na-
příč třemi státy – Itálií, Rakouskem a Švýcarskem  
– a povede přes městečka a obce, jak na zná-
mých, tak i na méně známých místech. Cílem 
projektu je motivovat ty, kteří si nevěří, mají ně-
jaký hendikep, nebo jim něco brání udělat ten 
první krok a vydat se na cestu.
Celou výpravu plánuji fotografovat, ale přede-
vším filmovat. Z cesty chci vytvořit dokumentár-
ní příběh o tom, jak si splnit sen, a zároveň o tom 
napsat knihu, kterou bych rád věnoval všem, kte-
ří mají sen a usilují o jeho uskutečnění.

Kdo za projektem stojí?
Stojím za tímto projektem osobně. Jako dlou-
holetý grafik a fotograf se zrakovým postižením, 

konkrétně tupozrakostí, vidím na pravé oko jen 
částečně a mám ztrátu prostorové orientace. Vše 
vnímám jako by to byla fotografie. V současné 
době působím jako kouč a lektor na vdělávací 
projektu Everesta a Evropská akademie vzdělává-
ní. Také v rámci projektu „Den pro školu” se věnuji 
přednáškám ve školách, kde bych chtěl studen-
tům vyprávět o tomto snu a povzbudit dnešní 
mládež k tomu, aby věřila, že sny se dají plnit.

Více informací o projektu?
V každém čísle novin vás budu o projektu po-
stupně informovat. Více informací najdete na 
stránkách - lukascerny.eu/expedice/ nebo pří-
mo na sbírce Donio - www.donio.cz/expedice-
-napric-tremi-staty-za-poznanim-alp, pokud 
by se podařilo vybrat více peněz než je potřeba, 
nebo bych některé finance nevyužil, rád bych 
tyto prostředky věnoval na podporu dalších pro-
jektů na Donio, nebo pomohl někomu, kdo to 
opravdu potřebuje.

Lukáš Černý
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SVÉ ŽIVOTNÍ 
JUBILEUM OSLAVILI

Pan Igor Vávra 
ze Starých Křečan oslavil 60 let.

Pan Jaroslav Vyskočil 
z Kopce oslavil 82 let.

Paní Ilona Hloušková 
z Kopce oslavila 65 let.

ROZPIS ZÁPASŮ
TJ JISKRA STARÉ KŘEČANY

Dne 5. května ve 14 hodin proběhne fotbal 
- Okresní soutěž dospělých. Zápas mezi TJ 
Spartak Jiříkov, z.s. "B" a TJ Jiskra Staré Křeča-
ny, z.s. Hrát se bude na hřišti v Jiříkově.

Dne 12. května v 15 hodin proběhne fot-
bal - Okresní soutěž dospělých. Zápas mezi 
TJ Jiskra Staré Křečany, z.s. a Fotbalový klub 
Česká Kamenice, z. s.. Hrát se bude na hřišti 
ve Starých Křečanech.

Dne 19. května v 15 hodin proběhne fotbal 
- Okresní soutěž dospělých. Zápas mezi  FK 
Františkov nad Ploučnicí, z.s. a TJ Jiskra Sta-
ré Křečany, z.s.. Hrát se bude na hřišti v obci 
Františkov nad Ploučnicí. 

Dne 26. května v 15 hodin proběhne fot-
bal - Okresní soutěž dospělých. Zápas mezi   
TJ Jiskra Staré Křečany, z.s. a TJ SK Markvarti-
ce z.s. Hrát se bude na hřišti ve Starých Kře-
čanech. 
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SVÉ ŽIVOTNÍ 
JUBILEUM OSLAVILI

Pan Václav Jelínek 
ze Starých Křečan oslavil 81 let.

Pan Jaroslav Pokorný 
ze Starých Křečan oslavil 89 let.

ROZPIS ZÁPASŮ
TJ JISKRA STARÉ KŘEČANY

Dne 7. dubna v 15.30 hodin proběhne fot-
bal - Okresní soutěž dospělých. Zápas mezi 
FK JUNIOR Děčín z.s. "B" a TJ Jiskra Staré Kře-
čany, z.s. Hrát se bude na hřišti v Děčíně - ŘEZ-
-UZ.

Dne 14. dubna v 15 hodin proběhne fotbal 
- Okresní soutěž dospělých. Zápas mezi TJ Jis-
kra Staré Křečany, z.s. : FK Huntířov z.s. Hrát se 
bude na hřišti ve Starých Křečanech.

Dne 21. dubna v 17 hodin proběhne fotbal 
- Okresní soutěž dospělých. Zápas mezi  Fot-
bal klub Bynovec,z.s. : TJ Jiskra Staré Křečany, 
z.s. Hrát se bude na hřišti v obci Bynovec. 

Dne 28. dubna v 15 hodin proběhne fot-
bal - Okresní soutěž dospělých. Zápas mezi  
TJ Jiskra Staré Křečany, z.s. : FK CHŘIBSKÁ 
- spolek. Hrát se bude na hřišti ve Starých 
Křečanech. 


